
"Servicii de consultanță aferente obiectivului Conformare sistem de balizaj și de iluminare cu specificațiile de certificare din Regulamentul 139/2014 - Servicii de dirigenție de șantier / supervizare a lucrărilor de construcție și Servicii de consultanță externă, verificare documentații tehnice"

I.D.: 83445200

Data publicarii	15.06.23	Coduri CPV	71315210-4
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	366.690,00 RON - 366.690,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Obiectul achiziției este de "Servicii de consultanță aferente obiectivului Conformare sistem de balizaj și de iluminare cu specificațiile de certificare din Regulamentul 139/2014 – Servicii de dirigenție de șantier / supervizare a lucrărilor de construcție și Servicii de consultanță externă, verificare documentații tehnice". Descrierea serviciilor este disponibilă în secțiunea Caietul de sarcini din cadrul prezentei documentații de atribuire. Termenul limita până la care se pot solicita clarificari la documentația de atribuire: 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor, solicitarile de clarificari vor fi transmise în SEAP. Autoritatea Contractantă a stabilit două termene limită în care va răspunde tuturor solicitarilor de clarificare după cum urmează: primul termen - limită este în a 8-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor; al doilea termen - limită este în a 4-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Cele două termene de răspuns la clarificări nu afectează dreptul operatorilor economici de a adresa solicitări de clarificări pe parcursul întregii perioade care curge de la momentul publicării Anunțului de participare și până la termenul limită cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor stabilită de Autoritatea Contractanta. În funcție de complexitatea solicitărilor de clarificări adresate de operatorii economici, pentru care răspunsurile ar trebui publicate la primul termen indicat mai sus, Autoritatea Contractantă și-a rezervat dreptul de a publica răspunsurile la clarificări respectiv la al doilea termen stabilit în Documentația de atribuire.
